
 

 

 

Sobre la politización de la Agencia Tributaria.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la progresiva politización de la Agencia Tributaria por parte del

Gobierno.

Congreso de los Diputados, a 29 de octubre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Los inspectores de Hacienda han acudido al Defensor del Pueblo para denunciar

y frenar la progresiva politización de la Agencia Tributaria. Los profesionales del

sector llevan tiempo denunciando el uso partidista de la institución, y ello es

especialmente grave tratándose del principal órgano u ente de derecho público de

la  Administración  General  del  Estado  encargado  de  la  gestión  del  sistema

tributario y aduanero estatal, así como de los recursos de otras Administraciones

y entes públicos, nacionales o de la Unión Europea. Como órgano encargado de

luchar además contra el fraude fiscal, es especialmente grave la parasitación

política del mismo a través de los nombramientos a dedo que el Gobierno viene

ejecutando. Por todo ello se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes

PREGUNTAS:

1.-¿Cuántos nombramientos de libre designación,  o a dedo, ha ejecutado el

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



Gobierno de la nación en la Agencia Tributaria?

2.-¿Piensa que es adecuado que gran parte de los puestos de responsabilidad

del ente encargado del fraude fiscal y del sistema tributario sean puestos por el

Gobierno y deban `obediencia` al mismo?

3.-¿Considera el Gobierno que está realizando una buena gestión de la Agencia

Tributaria  ahora  que  los  Inspectores  de  Hacienda  se  han  organizado  y

denunciado  ante  el  Defensor  del  Pueblo  el  uso  político  de  la  institución?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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